cAMOZZI ‘ MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

—

NMEPEMELLEHNE

OneKTpounnuHapbl
Cepusa 6E - ISO 15552

C_Electrics > 2016

Hosvmxa‘

Pasmepsbl: 32, 40, 50 n 63

>
[
I

i%

Lununapel cepum 6E npeacraensior
coboii MexaHu4eckue NMHeliHbIe
MOZAYNX CO LUITOKOM, B KOTOPbIX
BpaLlaTenbHoe ABMKEHWe Bana
asurarerns, npeobpasyertcs B
JIMHEHOe NepeMmeLLeH1e NOCPeaCTBOM
Luap1Ko-BUHTOBOW nepegaym (LLUBIM).
OHu pocTynHbl B 4 pasmepax: 32,

40, 50 u 63. Paamepsl cepun 6E
onpeaeneHbl B COOTBETCTBUMU C
TpebosaHusimm ctaHaapta ISO 156552,
41O 06GecneymBaeT BOIMOXHOCTb
MCMOMb30BaHNUSA MOHTaXHbBIX S1IEMEHTOB
OT MHEBMAaTUYECKUX LIUNMHAPOB.

LinnuHapbl ocHaLLeHbl MarHuToMm,

4YTO MO3BONSET UCMONb30BaThb

BHELUHWE MarHUTHble GECKOHTaKTHbIe
natunku (Cepusi CSH), obecneunsasi
BO3MOXHOCTb BO3BpaTa npveoaa

B MCXOZHOE MOJIOKEHNE NN
onpegeneHne KpamnHNxX NosIoKeHu.
LimnuHapel cepun 6E noctaenstoTtcs

CO crneLmanbHbIMY MOHTaXHbBIMUN
Habopamu, 4TO JaeT BO3MOXHOCTb

KaK COOCHOrO, TaK 1 napannensHoro
MOHTaxa anekTpoasuratens. Boicokas
TOYHOCTb MepeMeLLieHWI 1 MpocToTa
yCTaHOBKM AenatoT LUnMHApb! cepumn 6E
naeanbHbIM peLleHneM ANst pasnuyHbiX
3afay, 0CO6EHHO B cncTemMax
NO3NLMOHNPOBaHUS.

»

v

v

CooTBeTcTBUE
ctaHpapty ISO 15552

MHoronosunymoHHas cuctema
C nepepaven oBUXEHUSA
nocpeacTBOM LLAPUKO-
BMHTOBOW nepegayun

B03MO>XHOCTb COOCHOro
Unn napanneanoro
nogKknww4yveHnda apuratend

Bonblwon BbIGOp
MOHTaXHbIX HabopoB Ans
YCTaHOBKM ABUraTenen

lMpenBaputenbHO
HaHeCceHHas cMma3ska (He
TpebyeT TEXHUYECKOro
obcnyxmBaHus)

Bbicokasi NOBTOPSiEMOCTb
nepemeLLeHuni

Manbiii oceBon nodT

Bo3MOXHOCTb NpUMeHeHns
MarHUTHbIX 4aTYMKOB

OTcyTCTBVIe PbIBKOB
npu ABMXXeHnn

BcTpoeHHbIN
NPOTMBOMOBOPOT LUTOKA

Knacc sawwmTsl IP 40

Lnpoknin BeiGOp
KpeneXHbIX 3IEMEHTOB

Tvn KOHCTPYKLUK
KoHcTpykuus
HasHaueHve

Pasmepbl
Xog (MUH - Makc)

MpotunoBopot

KpenneHnue

YcraHoBka Asuratens
Pabouyasi Temnepatypa
TemnepaTypa xpaHeHust
Knacc sawmrbl

Cwmaska

MakcumanbHbIi niocT
MoeTopsieMocTb

PaGouwii ynkn
MakcumanbHbIV YriioBoi NiogT LwToka
Wcnonb3oBaHue G BHELLHUMMW
fAaTyvKkaMm

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

ANEeKTPOMEXaHNYECKUI LUNMHAP C LUapyKO-BUHTOBOW Nepeaaven
LUMNMHAP C BPALLAKOLLMMCS BUHTOM, M3roTOBMEHHbIN No ctaHaapTy 1ISO 15552
MyNbTUMNO3ULVOHHOE NEPEMELLIEHNE C BbICOKON TOYHOCTLIO

32, 40, 50, 63
100 + 1200 mm

NPOTUBOMNOBOPOTHbIE BKNAAbILLUM U3 TEXHOMONUMEpPA

nepeaHuii / 3agHuii onadew, nanbl, nepegHss / LeHTpanbHas / 3aaHast NoABECKU, LapHUPbI
coocHasi Unv napansernbHas

0°C + 50°C

-20°C + 80°C

IP 40

HeT HeobxoauMocTy. 3anoxeHa cmaska Ha BECb CPOK CIyxObl

0.02 mm
+0.02 mm
100%
+0.4°

C Tpex CTOPOH pacrnonoXeHbl Nasbl ANs ycTaHoBkM gatynkos Tuna CSH nnn CST

1/11.05.01
10

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepus 6E CAMOZZI

I CTAHIOAPTHbIN XO[

—

L
S
=
=)
L
=
L
o
L
=
Paamep 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

32 x x x x x

40 x x x x x x x

50 x x x x x x x x

63 x x x x x x x x

| xoourPoBka

6E, 032 | BS | 0200 | PO5 | A

6E CEPUA
032 2t

040 = 40 mm

050 = 50 mm
063 = 63 Mm

BS MOONDUKALINA:

BS = wapwuko-BuHTOBas nepegava

O i
PO5 &

P10 =10 Mm
P16 = 16 mm (Tonbko Anst 40 pa3vepa)

P20 =20 mm (Tonbko Anst 50 pa3mepa)
P25 = 25 mm (Tonbko Anst 63 pasvepa)

A KOHCTPYKLWA:
A = cTaHpgapTHasi ¢ ravkom wroka

NCMNONHEHUE:
= cTaHpapT
(_ _ _) = YANVHEHHBI LUTOK _ _ _ MM

I MEXAHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

Pasmep 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63
[vameTp BUHTa (Mm) 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25
Lar BuHTa (p) (Mm) 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25
[uHamuyeckas rpy3onogbeMHocThb (C) (H) 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300
MakcuManbHbIi BpalualoLLmiAi MOMEHT (Hwm) 2.50 2.80 5.50 6.50 8.20 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90
MakcumanbHasi nMHeHasA CKopocTb (m/c) 0.56 1.12 0.42 0.84 1.33 0.33 0.67 1.33 0.27 0.53 1.33
MakcumanbHasi ckopocTb BpalleHus (06/MUH) 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200
MaxkcumanbsHoe yckopeHue (m/c?) 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MeHATb Mofenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomMneHns 1 /11.05.02

W3penus paspaboTtaHbl Ans MPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

1"



cAMOZZI MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E C_Electrics > 2016
CEPWNA 6E - MATEPWATbI
L
AN
I
=)
L
>
Ll
o
L
-
~
® 2 ONNG 2
A
)=,
CMNCOK KOMIMOHEHTOB
AETAIb MATEPWUAN
1. laiika Wwroka OuuHKOBaHHas cTanb
2. YnnotHeHue LUTOKa Monunypetan
3. Brynka TexHononuvep
4. MepenHss KpbilLka AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
5. LliTok HepxaBetowas ctans
6. Maruut Mnactocbepput
7. Mpodunb AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
8. Kopnyc raiiku LUBM AnoMUHNI
9. flemncep NBR
10. MopwmnHuk Cranb
11. 3agHAA Kpbiluka AHOAMPOBaHHbIV antOMUHUIA
12. Bunt LUBMN Cranb
1/11.05.03
12

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E

I NMPUHAONEXXKHOCTU AnA LMNnMHAPOB CEPUU 6E

=

0)

LLlapoBoii wapHup Mog. ["anka wrtoka Mog. U Ocb Moga. S 3agHuin cdepuyeckmin dnaHew, c nnaeatoLen
GY waphup Moa. R ronoskon Moga. GKF

@ w ﬂ!ﬁ N “
-‘g‘»‘ L)

Cdpepuyeckuin LLlapHypHOE KpenneHune LLlapHupHOE KpenneHne 3agHuin 1 nepegHui CamougeHTpupytoLuiics
HakoHe4yHuK Moa. GA nog yrnom 90° Mog. ZC npsimoe Mog. C+L+S dnaHey Mog. D-E wapHup Moga. GK

Nanbl Mopa. B-6E 3agHsa uanda 3aaHsasa noasecka BokoBble 3axumbl Mog,.
Moga. C u C-H oxBaTbiBaemas Moga. L BG

&8 ¥ g

5 -
-

Kopnyc ansi coocHoro dnaHewy ons agsuratens MoHTaxHbI Habop ans MoHTaxHbIn Habop ansi
MOHTaka ABuraTenen Moga. FM COOCHOIO KpenseHus napannenbHOro KpenneHus
Mog. CM nsuratens Moa. AM nsuratenst Moa. PM

Bce NPUHaONEXHOCTU NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 3a UCKIMYEeHNnEM ranku wroka Moga. U

Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /11.05.04
TaHb! AN Mol 00 MCNoNb3oBaHNa —13

CAMOZZI
E—

—

MEPEMELWEHNE



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

PACYET CPOKA CIY>XXBbl LIITMHOPA

[ns KoppekTHoro nogGopa anekTpoumnuapa cepumn 6E
HeobXxoauMbI crieflylolye AaHHbIe.

Hanbonee BaxHble NapameTpbl:

- AMHamuka cuctembl

- MapameTpbl uukna (paboTta/oxuaaHue)

- OkpyxatoLyas cpena

- Obwue TpeboBaHNs: NOBTOPSIEMOCTb, TOYHOCTb U T. M.

PACYET CPOKA CJITY>XXBbl B OBOPOTAX BUHTA
roe:

Lr = Cpok cnyx6bl uunuHgpa B o6opoTax BUHTA

C = [lnHamnyeckas rpy3onogbemMHoOCTb UunuHapa [H]
Fm = CpepgHsia oceBas Harpyaka [H]

fw = KoacbdomumeHT 3anaca. 3aBMcuT OT yCnoBuii
aKcnnyaraumm

PACYET CPOKA CINYXBbl B km

C_Electrics > 2016

L —( ¢ )3 10
" Fm'fw

14

roe:
Lkm = Cpok cnyx6bl uunuHapa B KM [Km] L. = Ly -p
p = War BuHTa Wwaen [Mm] ot 106
PACYET CPOKA CITYXBbl B HACAX
roe:
Lh = Cpok cnyx06bl uunuHapa B 4acax )
nm = CpegHee 4ucno obopoTos BuHTa LLUBI B MUH. (06 / MuH) Ly = &
Ny - 60
MPUMEHEHVE YCKOPEHME (m/c?) CKOPOCTb (m/c) PABOYUV LINKN KO3OOULIMEHT fw
nerkoe <5.0 < 35% 1.0+1.25
HOpMarnbHoe 5.0 +15.0 05+1.0 35% + 65% 1.25+15
TshKenoe >15.0 > 65% 1.5+3.0
1 /11.05.05 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016

I AHATTNS PABOYEIO LMKITA N BPEMEHW NMPOCTOA

AHanua paboyero uykna n

BPEeMEHM NpocTos ABnaeTca
OCHOBOW Ans pacyeta FcpeaHen
HarpysKku Ha UUnuHap v cpegHero
KonuyecTea 060pOTOB B MUHYTY N
coBepLuaeMblx LMnuHapom. PaGouunii
uvkn pasbusaetcs Ha dasbl. Ans
KaXKOoW OTAenbHOW hasbl 3aaaetcs
Yy4acCTOK pasroHa, NoCTOSAHHOW
CKOPOCTU 1 TOPMOXKEHUSA.

PACYET CPE[JHEIO OCEBOIrO
ycunma

PACYET CPE[HEIO
KONMMYECTBA OBOPOTOB B
MUHYTY

B Tabnuue HUxe ykasaHbl 3Ha4eHUst
YCUNUSA, CKOPOCTU 1 BpEMeHU ans
Kaxaow asbl.

|

i {(nm “tar) + (er “toer) + (Rag tan) + o+ (nan'tan)+(nucn'tum)+(ndn'tan)}
=

NMEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepusa 6E

CAMOZZI
E—

—

1
(Fi® Mgt tai) + (Fya® “Mier * trca) + (Fa13 “Ngy tdl) ot Fan? -Tlgitan) ¥ s - Roen-toan) + (Fdn3 “MNn tdn)}3
(Ma1 “ ta1) + (yer * toer) + (a1 tan) + o+ (Man * tan) + (oen * toen) + (Man * tan)

ta1 + tyc1 ttgr ot tgn toen +tan

MEPEMELWEHNE

F [H] n [06/MWH] Bpewms, %
®A3A 1 PasroH Fa1 nail tat
MocTosiHHasA ckopocTb Fvcil nvcl tvel
TopmoxeHue Fd1 nd1 td1
DA3A 2 Pasron Fa2 na2 ta2
MocTosiHHaA ckopocTb Fvc2 nvc2 tvc2
TopmoxeHue Fd2 nd2 td2
®A3A “‘n-1"  PasroH Fan-1 nan-1 tan-1
MocTosiHHas ckopocTb Fven-1 nven-1 tven-1
TopMoxeHue Fdn-1 ndn-1 tdn-1
DA3A ‘n” Pasron Fan nan-1 tan-1
MocTosiHHaA ckopocTb Fven nven-1 tven-1
TopmoxeHue Fdn ndn-1 tdn-1
BCErO 100%
| nPumEP PACUETA
®asa 1 F, =142 N; Fyey = 98 N; Fgy =54 N;
Ngp = 630 rpm; Nye1 = 1260 rpm; ng; = 630 rpm;
tay = 0,7 %; toer = 12,9 %; tar = 0,7 %;
®asa 2 F,; =616 N; F,c2 =589 N; F43 =562 N;
Ngz = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; Ngp = 450 rpm;
tor = 4,8 %; tyez = 33,3 %; ta = 4.8 %;
®aza 3 Fu3 =997 N; Fye3 = 981N; Fa3 =965 N;
Ng3 = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; Ngz = 240 rpm;
te3 =7,1%; tocs = 28,6 %; taz =71%;

Takum 06pa3om, MOXHO onpeaenuTb,: Ty = tag +tyer +tay
Ty = taz + tycz + taz

T3 = ta3 + tycs + tag

Ny = (a1 ta1) + (yer * toer) + (Maa ~ tar)
Ny = (Naz * taz) + (Mucz * tucz) + (a3 * taz)
n3 = (g3 * ta3) + (Mues * tyea) + (a3~ taz)

Ky = (F31 "N * tar) + (Fiey *wer * toet) + (F3y * Man * tar)
Ky = (F3y Taz " taz) + (Fia "Mz * tocz) + (Fila * Mz " taz)
K = (F3s* Ttaz " taz) + (Fies *Twes * tyes) + (Fils * Mgz * tas)

" (ny +ny +n3) ’

_mtnytng
T+ +Ts

B 3akntoyenne, Mbl 3HaeM, YTo:

N = 685,7 rpm

F [H] n [06/MuH] Bpewms, %

DA3A 1 PaaroH
MocTosiHHasA CKOpoCTb

TopmoxeHue
PasroH

MocTosiHHasA ckopocTb
TopmoxeHue

®A3A 2

PA3A3 PaaroH
MocTosiHHasA CKOpOCTb

TopmoxeHue
BCEIO

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst

1/11.05.06
15



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

BbIBEOP PASMEPA LIUITMHOPA

PACYET BPALLAIOLLEFO MOMEHTA MNMPW NMOCTOAHHON

CKOPOCTU (Hwm)

CYMMAPHASA CUNA, AENCTBYIOLLAA HA CUCTEMY (H)

roe:

F = Cuna, pgevictBytowas B oceBoMm HanpasnexHum (H)
m = Macca nepemetiyaemoro oobekTa (Kr)

g = YckopeHwue cBobogHoro nagexus (9,81 m/c?)

p = War BuHTa WBIM (MMm)
n = KNA yunuHapa cepun 6E

J = KoadbdbmumeHT TpeHns Hanpaensiowmx = 0,9

PACYET BPALLAKOLWETO MOMEHTA MNPV NMOCTOAHHOM

YCKOPEHWM (Hwm)

YITIOBOE YCKOPEHWE (paa/c?)

roe:

a = JlnHelrHoe ycKkopeHue wToka (M/c?)
p = War BuHTa (MM)

MOJHBIA MOMEHT UHEPLIMM LIMMNHAPA (kr-m2)

Fp

Cm1 = 5 1000

Fp=F+pm-g

W
Cmy = Cmy + Jeor ;

a-2m-1000
p

w=

Jtot = ]frb + Jorp

C_Electrics > 2016

MOJIHbI MOMEHT MHEPLIM KOMMOHEHTOB - .10-6 . d
_ I = Ua ) +mey 272-1000
DPUKCUPOBAHHOW ONUHDbI (kr-m?)
roe:
Jc1 = MOMeHT MHepLmMK BpaLLaloLLMXCs KOMMOHEHTOB (Kr'M?)
mc1 = Macca noaBMXHbIX KOMMNOHEHTOB (Kr)
- P \._¢
MOMEHT MHEPLII KOMMOHEHTOB, 3ABUCALLNX OT Jors = |Uez 107 +mez - (5-5550) |- 7056
XO[A (kr-m?)
roe:
Jc2 = MOMEHT MHepLMK BpaLLaloLLMXCs KOMMOHEHTOB (Kr'm?)
mc2 = Macca noABMXHbIX KOMMOHEHTOB (Kr)
¢ = Xop wroka (Mm)
3HayeHUst Macc N MOMEHTOB MHEPLIMM KOMMOHEHTOB LunuHapa 6E
Pasvep War m, m, Joy Jo
32 5 0.151 kr 0.0008 kr 12.38 kr-mm? 1.59 kr-mm?
10 0.151 kr 0.0008 kr 12.38 kr-mm? 1.59 kr-mm?
40 5 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
10 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
16 0.428 kr 0.0010 kr 35.55 kr-mm? 5.02 kr-mm?
50 5 0.399 kr 0.0011 kr 54.96 kr-mm? 12.33 kr-mm?
10 0.399 kr 0.0011 kr 85.94 kr-mm? 12.33 kr-mm?
20 0.399 kr 0.0011 kr 83.25 kr-mm? 12.33 kr-mm?
63 5 0.576 kr 0.0014 kr 207.53 kr-mm? 30.07 kr-mm?
10 0.576 kr 0.0014 kr 230.82 kr-mm? 30.07 kr-mm?
25 0.576 kr 0.0014 kr 219.55 kr-mm? 30.07 kr-mm?
1 /11.05.07 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

16

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E CAMOZZI
I Cpok cnyx6bl UunMHapa B 3aBUCUMOCTU OT CPELHEN OCEBOW HArpy3ku
Z 2500 ¢ = 4500 1
o o
L
4000 N
: ac
2000 : =
3500 =
: t w
‘. '. =
i 3000
L ! i
1500 - i C
: 2500 v
d A
" L}
\ R 340 -
\, - @32-5 2000 940-5
1000 . —@32-10 \ - 40 - 10
: W --340- 16
A 1500 B
NLT -
™~ pi P! 1000
500 = et [ e
500 -
0 . 0
o o o o o (=3 o (=3 o o o o (=3 (=3 o o (=3 o o (=3 (=] o
s 88 8 88 ¢ 8 g ¢ : 8§ 88 ¢ 8¢ § 8
s 3 5 2 & R e & 3 8 2 R
L [km] ’ L [km]
Pa3wvep 32 Pasmep 40
F = OceBoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok crnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx0bl (kM)
* Kpmsble paccumtaHbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05) * Kpusble paccuutaHbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05)
Z s = ‘.
W w H
6000 -}
4000 l
5000 1',
i i
3000 4000 -,\ :
§ A
---350 -5 3000 s h < ---@63-5
\\ \ N
2000 A\ —950-10 A - 63 -10
Y -850 -20 IR Tl —63 -25
2000 N =
okl b
1000 Fopes I R T sy e et S N
1000 T
0 0
© g8 8 8 8 8 8 8 8 8 38 e g8 8 8 &8 8 8 8 8 8 8
R ¢ 8 8 8§ 8§ 8§ 8 § §
. L [km] ° L [km]
Pasmep 50 Pasmep 63
F = Oceoe ycunue (H) F = OceBoe ycunue (H)
L = Cpok cnyx6bl (kM) L = Cpok cnyx6bl (km)
* KpuBble paccumtanbl ¢ fw = 1 (cm. cTp. 1/11.01.05) * Kpusble paccuutaHnbl ¢ fw = 1 (cm. ctp. 1/11.01.05)
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1/1 1.05.08
MZASHI’IR TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA I

17



CAMOZZI
—

—

NEPEMELLEHVE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

I MakcumanbHas CKOPOCTb umnmHgpa B 3aBMCUMOCTU OT Xo4a

C_Electrics > 2016

18

= L4 - 16
< <
£ E
> >
1,4
1,2
\ 3
\ 1,2 i
1
1 \
0,38 \ 0
0,38 k
g N -. @40-5
--32-5 ¢
06 —@32-10 A — 9a0-10
’ --- $40- 16
\ 0,6 q
N
N N
0,4 b <
s, 04 HF AT
. N
0'2 ~ N, - N
S 0,2 B
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600 700 800
c[mm] c[mm]
Pasmep 32 Pasmep 40
V = CkopocTb (Mm/c) V = CkopocTb (M/c)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopg (Mm)
z 16 z 16
E £
> >
1,4 1,4
I g iy oy = I 1 A A OO
12 X 12 -
\ v
: 3
1 1 *
- D
A} \|
08 - #50-5 08 i - g63-5
@50 - 10 < ?63 - 10
\ — . #50- 20 .- @#63-25
0,6 \ 0,6
0,4 0,4 St
02 k] - 02 BB =g
0 0 L
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
c [mm] C [mm]
Pasmep 50 Pa3swvep 63
V = CkopocTb (m/c) V = CkopocTb (m/c)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopg (Mm)
1 /11.05.09 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E CAMOZZI

I MakcumansHoe ycunune umnumHgpa B 3aBMCMMOCTU OT Xo4a

—

. 4500 . 4500
Z Z
('8 o
L
4000 4000 =
I
LU
3500 3500 =
\ \ LIEJ
3000 \ 3000 \ IﬁI_J
LUl
\ \ =
2500 2500
—@40-5 —@40-5
2000 @40 - 10 2000 $40 - 10
@40 - 16 @40 - 16
1500 1500
1000 1000
500 500
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
¢ [mm] ¢ [mm]
Pa3wvep 32 Pasmep 40
F = CtaTtnyeckoe oceBoe ycunue (H) F = CraTtnyeckoe ocesoe ycunue (H)
¢ = Xopg (Mm) ¢ = Xog (Mm)
— 7000 — 10000
Z =
w6500 w
9000
6000
5500 8000
\
5000 2000
4500 \
6000
4000 \
3500 —@50-5 5000 —@63-5
\ 350 - 10 #63-10
3000 - 350 -20 @63 - 25
4000
2500
3000
2000
1500 2000
1000
1000
500
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
c[mm] c[mm]
Pasmep 50 Pasmep 63
F = Ctatnyeckoe oceoe ycunuve (H) F = Ctatnyeckoe oceBoe ycunue (H)
¢ = Xopa (Mm) ¢ = Xopa (Mm)
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /11.05.10
MJ,C(SJ'IVIR TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA I

19



cAMOZZI MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E C_Electrics > 2016

LnnuHugpel Cepust 6E

—

L
N
I & - =
=| R va_l
L
=
L ;
o .
L
E [aa] § § |>7777 ''''' B0 L \ /7 5 | 1 | -1 uw.| oo L
I _ I
+ = 106aBUTb X0 bg
uMnMHapa
Jlus
BG
AM WH N N
L2 «
Z) +

Pasmvep AM B BG E F KK L1 L2+ L3 MM N R RT PL SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+ Bec Hynesoro xopaa (r) Bec xoaa (r/100 mm)

32 22 30 16 465 8 M10x1.25 20 125 55 18 26 13 M6 21 10 6 G1/8 17 325 6 4 30 155 1175 377
40 24 35 16 554 10 M12x1.25 22 142 55 22 27 135 M6 24 13 6 G1/8 19 38 6 4 33 175 1395 530
50 32 40 16 649 12 M16x15 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 8 G1/8 24 465 7 4 38 211 2280 603
63 32 45 16 75 15 M16x1.5 29 201 55 30 36 28 M8 38 17 8 G1/8 24 565 7 4 42 2425 3500 977
Kopnyc ansi coocHoro MmoHTaxa asuratenen Mog. CM
MaTtepuan: aHoAMPOBaHHbIN antoMUHUIA
-l
—
x|
f=
——

w2 !% v! o et Rt B i -—H = 2

B komnnexkTe: ) 1

1x Kopnyc 7 -

4X BUHTBI | =

T
0 FL
XT +

Moga. Size XT E D TG FL ok SM[H7] T D RT | Bec (r)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280

1 /11.05.11 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

20



C_Electrics > 2016 NMEPEMELLEHNE > OnekTpoumnungpbl Cepusa 6E CAMOZZI
_ dnaHey ans guratena Moa. FM
Matepuan: aHoaMpOBaHHbIV antoMUHUI 1
e S
T : :
a = (J o~ SP
< @ ¥ » E %
LJ J »= _— —H T o
C 7 =
FW1 Etj B o
- o
| N |
_/ P = H- =
B komrinekTe: I Ll | PF i
1x donarey w e |EeH=C=HO)| A T - —dHe= FH ==
1x mycdbTa > H I
4X BUHTBI o e 7 =
‘ /!
| E -
TF | XR +
£
Moga. Pasvep  Kopnyc Tvn pasuratens XR ,C[h7] PF LT LD ,M[H7] E R TF FW1 _TD SP _FW2 DC DM Bec(r)
FM-6E-032-0100 32  CM-6E-32 Cepeo 100 BT 210 30 6 11 9 32 40 29 318 M3 37 6 3.5 8 8 65
FM-6E-032-0023 32 CM-6E-32 Llaroswiii NEMA 23 208 38.1 5 9 7 32 56.4 29 471 M4 37 5 3.5 8 6.35 140
FM-6E-040-0400 40  CM-6E-40 Cepgo 400 BT 242 50 35 20 18 37 60 33 495 M5 43 35 35 10 14 140
FM-6E-040-0023 40 CM-6E-40 LUWaroseii NEMA 23 231 38.1 5 9 7 37 56.4 33 471 M4 43 5 3.5 10 635 215
FM-6E-050-0400 50  CM-6E-50 Cepgo 400 BT 284 50 6 19 17 42 60 37 495 M5 49 14 45 12 14 210
FM-6E-050-0024 50 CM-6E-50 llaroseiii NEMA 24 274 38.1 3 9 7 42 58 37 471 M4 49 4 4.5 12 8 190
FM-6E-063-0750 63  CM-6E-63 Cepgo 750 BT 3325 70 6 28 26 47 80 43 636 M6 54 24 45 15 19 565
FM-6E-063-0024 63 CM-6E-63 laroseii NEMA 24 3135  38.1 5 9 7 47 60.5 43 471 M4 54 5 4.5 15 8 200
_ MoHTa)HbI Habop Ans cCOOCHOro kpennenust gsuratens Mog. AM
= /S” Y
,, = Xw
X §
T
s |
B komnnekTe: | |
1x kopnyc - - [ — N | AN R i N W
1x chnaney S =
1x mydTa %) =
4X BUHTBI [iNS YCTaHOBKM =
Ha umnuHap
4X BUHTBI [iNS YCTAHOBKM
naHua
!
Moag. Paavep Twn guratens »,PC ,POM E F XW Bec ()
AM-6E-32-0100 32 Cepso 100 BT 8 8 46.5 40 55 165
AM-6E-32-0023 32 Waroseit NEMA 23 8 6.35 46.5 56.4 53 240
AM-6E-40-0400 40 Cepgo 400 BT 10 14 55.4 60 67 290
AM-6E-40-0023 40 Waroseit NEMA 23 10 6.35 55.4 56.4 56 365
AM-6E-50-0400 50 Cepgo 400 BT 12 14 64.9 60 73 435
AM-6E-50-0024 50 Waroseit NEMA 24 12 6.35 64.9 58 63 415
AM-6E-63-0750 63 Cepgo 750 BT 15 19 75 80 90 845
AM-6E-63-0024 63 Waroseit NEMA 24 15 6.35 75 60.5 71 480
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.12

W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

21



CAMOZZI
—

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

Lmnuuapel Cepus 6E - coocHas yctaHoBKa ABuraTens

C_Electrics > 2016

A B C ‘
_D lr“[
8i)
I L
—t 1T Y I R - O
D I
=1 T 1
Paavep Tun guratens A B C (c Topmo3om) C (6e3 Topmo3a) E
32 Larosbii NEMA 23 46 7 - 41 56.4
32 Cepso 100 BT 46 9 139 110.5 42
40 Larosbii NEMA 23 49 7 - 41 56.4
40 Cepso 400 BT 49 18 154.5 121.5 60
50 LWarosbii NEMA 24 56 7 - 85 60.5
50 Cepso 400 BT 56 17 154.5 121.5 60
63 LWarosbii NEMA 24 64 7 - 85 60.5
63 Cepso 750 BT 64 26 176 140 80
MoHTaxHbI Habop Ans napannensHoro kpenneHus asuratens Moa. PM
CocTtaB Habopa: hnaHel, Ans YCTaHOBKU ABUraTeNs Ha LUNUHAP, Kpbilwka, 2 WK1Ba, 2 MydpThl, 3ybyaTtbii
PeMeHb, HaTAXUTENb PEMHA, KOMMNMEKT BUHTOB.
[F
&
o - D S )
© @
| o [ [
I
e i ]
e !
" ! i
- e ' '7'7'7i 777777 [ D 1T [ [ [
i
i [ 1=
- |
|
!
I
® 0 I
1 D I o - 1 ———
| - EeE ‘
© |
. I @ J .
N&J 62
F
Mog. Pasmep  Twn gsuratens E D (c Topmo3om) D (6e3 Topmo3a) A F G1 G2 B C TG Bec ()
PM-6E-32-0100 32 Cepso 100 BT 42 139 110.5 122 50 35 39.2 26.5 65 325 400
PM-6E-40-0400 40 CepBo 400 BT 60 154.5 121.5 154 67 46 49.2 30 90 38 900
PM-6E-50-0400 50 CepBo 400 BT 60 154.5 121.5 174 77 48 52.4 34.5 105.5 46.5 1250
PM-6E-63-0750 63 Cepso 750 BT 80 176 140 192 87 50 54.4 41 107 56.5 1500

1/11.05.13
22

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS



C_Electrics > 2016 MNEPEMELLEHNE > 3nektpouyunuHapsl Cepus 6E CAMOZZI

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalb

—

L

S

i
B komnnexre:

- i}
2x nansl =
8X BUHTBI

L
o
L
=
E
XA +
i
I
[Eﬂ : ]
AB B
- B
o NI I
< AU AQ
SA +
JIEE
(L
I:j uj
‘
u L
—/ —
[ U]
i I A
hi
H
E ]
: >
—/ —
[ O]
1] S
i
TH
B
T
EB]QI j ! >
—
Mog. Paswvep SA XA AH TG TR AT AU AO ,AB ER E Bec (r)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 125 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.14
Viapenns TaHb! AN Mol 00 MCNoNb3oBaHNa ——

23



CAMOZZI
—

—

NEPEMELLEHVE

MaTtepuan: antoMvHui

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

MepegHuii dnaney Mog. D-E

C_Electrics > 2016

24

§ V’a P ’ ‘
[ \
- /‘ Yy 2B+ UF
2 A e T
L2
an
o
B komnnekre: [\ ool o I
1x hnanrely j e
4X BUHTBI
+ = pobasnTb Xxon
Mog. Pa3wvep W MF ZB+ TF R UF E FB MoMeHT 3aTsxkn
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 86 45 7 6 Hwm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 88 52 9 6 Hm
D-E-41-50 50 26.5 12 2115 90 43 110 63 9 13 Hm
D-E-41-63 63 30 12 2425 100 50 116 73 9 13 Hwm
_ BokoBkle kpoHLWTeHbl Mog. BG
Martepuan: antoMmHuin
- D2
S \ N
I j T
o T f T
| | | <
; ; 1% 5
-
B komnnekre:
2X KPOHLUTERH
P |
E2
Mog. Pasmep C1 E1 E2 P A1 A2 B BuHT D1 ,D2 H1 H2 Bec (r)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 Mé4x... 4.5 7.5 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5x... 55 9 16.9 55 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6x... 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 M6x... 6.5 10.5 18.9 6.5 125
1 /11.05.15 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E CAMOZZI
_ 3agHas nogBecka oxBaTbiBaemast Mog. L
Martepuan: anioMmuHuia 1
L
B [ T] R — =
t L
q =1
L
o
T
i o
] L
§ =
©
B komnnexTe: &
1x noasecka
4X BUHTbI ‘
w - o - al
S
+ = 1o6aBuUTb X04 ® ‘
& J
|t
o 1
£
XD +
Mog. Pasvep »,CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsKKn
L-41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 6 Hwv
L-41-40 40 12 15 25 246 13 53.5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 13 Hm
3aaHsas uanda oxeatbiBatowast Mog. C n C-H
Matepuan: antoMuHui
B komnnekre:
1x uanda
4X BUHTBI ®
+ = no6aBuTb xo4 w 0 S
L
FL
Mog. Pasvep »,CD L FL XD+ MR E CB UB MomeHT 3aTsikkn
C41-32 32 10 12 22 212 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 246 12 53.5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 286 13 62.5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 324.5 17 73 40 70 13 Hm
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 1 /11.05.16

Wapenus TaHbl A4Ns Npol 0ro UCMoNb3oBaHUsA

25



CAMOZZI
—

—

NEPEMELLEHVE

LlapHnpHoe kpennexue npsmoe Mog. C+L+S

MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E

MaTtepuan: antoMvHui

C_l

26

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

HF f
;
q"y
q [H
-
N g L
o
; —
+ = pobasnTb xon \g - :D <s 2
o 2 ) ‘ I Q|
e "9 H
TG L
E
FL |
XD + M
Mog. Pa3wvep E TG N XD+ »,CD L FL | M Z° (max) MoMmeHT 3aTsxKn
C+L+S 32 45 325 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6 Hwm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6 Hm
C+L+8 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13 Hm
LLlapHupHoe kpenneHue nog yrnom 90° Moa. ZC
CETOP RP 107P
Martepuan: antoMuHuin
XD «+ GL
| L7 N
H ®
'_r
o {4
B komnnekre: EM
1x uanda S
§ © 1Y |5
+ = no6aBuTb X0 ] ] N
@ RSP
L - ©
@ © 1 :H 2‘| Z
| =
71 e ZIl
EA HB e
TE @ RA
uL ¢ UR
Moga. Pa3wvep o,EB »,CK ,HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
1 /11.05.17 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

Electrics > 2016



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E CAMOZZI
_ 3apHuii cpepudeckmn wapHup Moa. R
LLlapHup He cooTBeTcTBYET cTaHaapTy ISO 15552 1
Martepuan: aniomMvHuia
L
S
ﬂ i
= — =)
F L
=
L
) o
7 — L
=
B komnnekre: EX
1x nopsecka ES
4X BUHTbI © = © /§ . —
1 ‘ <
+ = n06asuTb X0 w T 1 i : S
O @} z \ ﬂ
— \[ |
EP J L.
: DL
XN + -
Moga. Pa3smep 4,CX L DL XN+ MS E EX RP z MoMeHT 3aTsxkn
R-41-32 32 10 12 22 212 18 45 14 10.5 4° 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 246 18 53.5 16 12 4° 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 286 21 62.5 16 12 4° 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 324.5 23 73 21 15 4° 13 Hm
B komnnekre:
1X ocb - HepxasetoLas
crans 303
2X CTOMNOPHOE KOSbLO -
cTanb
Moag. Pa3mep d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 1.1 8
S-63 63 16 7 71 11 3
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.18
Wapenua TaHbl ANA Npol Oro UCNONb30BaAHUA ———

27



cAMOZZI MEPEMELEHWE > 3nektpounnuuapbl Cepusi 6E C_Electrics > 2016

Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA

ISO 8139
Matepwuan: ouMHKoBaHHas cTanb

—

L
=
ac
=
LU
= T
L S NSRS
o _ )
Lu °
= Mog. ,CN u EN ER AX CE KK T zZ  sw < vl ax
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X125 15 65 17 CE
GA-40 12 12 16 16 22 50  M12X125 175 65 19
GA5063 16 15 21 21 28 64 M16X15 2 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x15 275 7 30
GA41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 75 #

LLlapoBoii wapHup Mog. GY

Matepuan: cnnas LIAM n ounHKoBaHHas ctanb

Mog,. Pa3sviep KK AXCE E L L1 L2 L3 sSwswt B C_ D T Z L CE
GY-32 32 M10X1.25 18 35 10 74 19.5 6.5 15 17 11 14 28 19 15 15
GY-40 40 M12X1.25 20 40 12 84 21 6.5 17 19 17 19 32 22 175 15
GY-50-63 50-63 M16X1.5 27 50 16 112 275 8 23 22 19 22 40 27 22 11
ISO 8140
MaTepMan: OLUMHKOBaHHasA cTtalnb
CE
3 R _MO—+
LE
BCK

Moga. ,CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1.25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1.25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1.5 40 26

["anka wTtoka Mog. U

UNI EN ISO 4035
MaTepuan: ouMHKOBaHHas cTanb

)

~/
Mog,. D m sSw
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
1 /11.05.19 Komnanua Camozzi Spa octaensieT 3a cofoii NpaBo M3MeHATbL MofeNu 1 pasmepsl 6e3 ysegomneHmns

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS

28



C_Electrics > 2016 MEPEMELEHVE > OnektpoumnuHapsl Cepus 6E

CawmoueHTpupytowmincs waposow wapHup Moa. GK

MaTepuan: ouMHKkoBaHHas cTanb

‘\ S

—HT N7 i

- X
| A SRR | ZaN ﬁ‘ﬂ
P !
SW SW1 AX SW

&\

®

Moga. Pa3svep KK L L1 L3 L4 A o0 H | SwW SWi1 sSw2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 715 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
dnaHel ¢ nnasatowen ronoskon Mog. GKF
MaTepMan: OUMHKOBaHHaA ctalb
L
1
0.5
— )
X
; N “
718 < L
rﬁ-j, ! !
o =

.
Moag. Paavep KK A B R TF L L1 | oD 41 »,D2 Sw E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 225 15 6.8 18 1 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5

3arnywka B na3 gatunka Mog. S-CST-500

MNocTtaensetca anuHon 500 mm

Moga,.

S-CST-500
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 1 /11.05.20
Viapenns TaHb! AN Mol 00 MCNoNb3oBaHNa ——

29

CAMOZZI
E—

—

MEPEMELWEHNE



